6 TAPAHTUMHBIE OBA3ATEJBCTBA

6.1  OOO "TPEWUJIEP" rapantupyer 6e3otkasHyto padory TCY B TeueHue
12 mecsmeB co AHS MPOJaKM B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne necém omeemcmeenHoCmy 3a 6€30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedoumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHue mpeTeH3Wi K HPOAYKIMU MPOU3BOAUTCS NPU HATHUUH
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpEHHON ITaMIOM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKUCHIO IPOJAaBILA.

Imuxemky npeonpuamus-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 oxonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroBuTens ocTaBisieT 3a cOOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToOMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEOUTENbCKHE KAUeCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHBI B HACTOALIEM PYKOBOJ-
CTBE

6.4  llpennoxeHus U 3aMeYaHUS MPOCHM HAMPABIISATH O aJIPECY:
142800 MockoBckast 060i1., .CtynuHo, yin.BoeHHbix ctpouteneii, 1.3
Tesi/akc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O ITPUEMKE

TCVY 7810 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHHY C TEXAO0KY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK n npu3HaHO FOJHBIM K SKCIUTyaTallUH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amosHsET MpoIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHHE TOProBOW OpPraHM3al|H, aIpec)

Hata npoaaxu Ionnuce

(umcno, MecsI, rox) (mponagetr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7810
NMACNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

TsaroBo-cuennoe ycrporictBo TCY 7810 (manee TCY) mpennazHaueHo jist
MIAPHUAPHO# CLIeTKH JIerkoBbIX aBToMOGmIeiH Toyota Land Cruiser Prado/Toitora Jlenn
Kpy3zep IIpago 120 2002-2009 rr. Bemmycka. u Toitora Jlena Kpysep IIpano 150 ¢ 2010
T. BBITYCKa ¢ OYKCHPYEeMBIM IPHLIENIOM MOJIHOW Maccoit 1o 1200 xr.

Texunueckue xapakrepuctuku TCY coorBeTcTByIOT TpebGoBanusM IIpasun
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHHueckoMy perjamMeHTy TaMOXEeHHOTo
Coroza TP TC 018/2011 "O 6Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIOPTHBIX cpenctB" ( yTB.
Pemennem Komuccuu Tamosxxernoro Coro3a ot 09 nexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kimacc 1 THn cenmHoro ycTpoucTaa AS50-X (mrapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 lnaMeTp cienHoro mapa, Mm 50
1.3 Homyctumas moJtHast Macca OyKCUpyeMoro TpuIiena, Kr 1200
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 8.4
1.5 Tlapametp S (MakcuMasbHas BEpTUKAIbHAs HArpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCVY, xr 16,0+0,5
2. KOMILJIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCVY 7810 B coope (puc.1) 1 mT.
2.2 Tlaket ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUHN) 1 1T,

3. TPEBOBAHMUS 10 TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Mepenx monTazkom TCY HeoGX0AMMO YCTAHOBHTH ABTOMOOHJIbL HAa ICTaKaje
WJIM HAa CMOTPOBOii siMe, OTCOeIMHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOUJIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, IO/ K0JIECA MOJI0KMTh YNIOPHI (0alIMaKn).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAXKY JOJKHBLI MPOM3BOAUTHL ABA YeJ0BEKa, COOII0Aasg Mepbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bonr M12x45
*[aii6a 12.65T"
*[Iaii6a 12

T
2 mr ;

*Bont M8x1x30-
*aii6a 8.65T

= * =
-

6 T

BokoBbie
KPOHIITEHHBI

Banka TCY

CuenHoi map

OtBepcre A

*Boar M12x1,25x70
*Taiika M12x1,25 *[aii6a 12.65T

CaMOCTOII. *[1aii6a 12
2 miT. 4 mT

*Bonr M12x1,25x45

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe yctpoiictso 7810.
IIpumeuyanue: neranu, MOMEUYEHHBIE * BXOAAT B TAKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padoty mo monTaxxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJIOBUSIX aBTO-
cepBHUca

4.1 JleMOHTHPOBATh OYKCHPOBOYHBIE MTPOYIIHHBIL.

4.2 YcranoButh 00koBble KpoHITEHHBI TCY Ha JIOHXEPOHBI a/M, 3aKpEruB
oonramu M12x1,25x45 (mmon rooBKH OOJITOB TOJIOKUTH IAHOBI TPOBEPHEIC
12.65T'u maiobr 12) u 6ontamu M8x1x30 (mast Toitorel JI3na Kpysep Ipano
120 — 6oaramu M8x1,25x30 — 4 1T), (1101 TOJTOBKHA OOJITOB MOJIOKUTE IIAN-
061 rpoBepHblie 8.65I n maioer 8x24 ). Kpenex He 3aTATHBaTh.

4.3 VYcranouth Oanky TCY, 3akpernuB ee K O0KOBBIM KPOHIIITEHHAM 00 TaMu
M12x45 u raiikamu M12 (mmox railki TOJIOKHTH IIaObI rpoBepHBIE 12.651,
10/ TOJIOBKHM OOJITOB TOJJIOKUThH IMIaiObI 12), K MpUBapHBIM TailkaM KPEMUTh
ooaramu M12x1,25x45, MOAJIOKUB IMOA TOJOBKH OOJNTOB IIAfiObI I'POBEPHBIC
12,651 n maii6er 12). Kpemex He 3aTATHBATS.

4.4 Buumanue! Cyennoii wap 001dCeH pacnonazamuvcsi Cmpozco 800Jb Npo-
O0NBLHOU OCU ABMOMOOUTA.
4.5 TlpousBecTH 3aTsHKKY Kpemneka, MPeABapUTEIILHO CMa3aB pe3b0y Jr000it
KOHCHCTEHTHOMN CMa3KOM.

e MomeHT 3aTshkkd M8 —2,0...2,5 krem

e MowmeHT 3aTspxkkn M 12— 8,0...10,0 krem
4.6 3axkpenuTh CIEMHOW map K KpoHITelHHaM mapa oontamu M12x1,25x70 u
ravikamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: mocjie 4-X KpaTHOT0 MPUMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIHECS TaiKH
HE00X0UMO 3aMEeHUTh Ha HOBBIE!
[IpousBecTu 3aTsHKKY Kperexka, MpeIBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y JII000i KOHCH-
CTEHTHOW CMa3Koi

e MowmeHT 3aTskkd M 12 camoctomn.- 10,0...12,5 krem
4.7 Tloncoenuuuth npoBoaa TCY K 31eKTPONPOBOJKE aBTOMOOHIIS (B YCIOBH-
sIX aBTOCEPBUCA).
48 TlomkmO4YUTh aKKyMYJIATOPHYIO OaTapero W NPOBEPUTH ACHCTBHUE NpUOO-
POB OCBEIIICHUS U CBETOBOU CUTHAJIU3AIIUH MPHUIICTIA.

5. IIPABWIA SKCILTYATAIIMA U TEXHUTYECKOI'O OBCJTYKUBAHUSI.

5.1 Texunueckoe oOciyxuBanne TCY 3akmouaercs B NEPUOIUYECKOM
ocMoTpe OonroBbix KperteHuil TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIUIeHUs] TpuOOpoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarsxky 6onroBbix coeaunenuid TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUN aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecim aBTOMOOWJIb 3KCIUTyaTHUpyeTcsi 0e3 mpuiuena, HeoOX0OUMO CLEIHOM
11ap MOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOM WIIM HAAETh 3alUTHBINA Kommak. Ilpu cuenke
MpHULEna ¢ a/M Map JOJDKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢uxcanuu cuenHON rOJOBKU MpHULENa Ha IIape, OCYIIECTBUTD CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b AaBTOMOOWIJISI C TPHUIIETIOM, MCIIOJIB3YSl OTBEPCTHE A B MPaBOM
kpoHmTeitHe mapa TCY. Kateropuvecku 3anpemena KCIUIyaTanusa Mpuie-
na 0e3 yCTAaHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lemnei (TpocoB).

5.4 He nomyckaercs OyKCHPOBKA MPHUIENOB MOJHOH Maccoii 6osiee 1200 kr
U CO CKOPOCTHI0, MpeBbImaromei 90 km/yac.



